
Malli

A6

Vuosi

1998

PR

Kohta Osanumero Nimike Kpl Malli

3

AR

21

Kuva

321-060

Rajaaminen UPD

Huomautus

ETKA

Sivu: 001

Luistikotelo
Ohjainlaite
automaattivaihteistoon -
portaaton
* Ajonestojärjestelmän elektr.
* osat tilattavissa sopimus-
* korjaamoon vain välitöntä
* asennusta varten; auton
* alustanumeron ilmoittaminen
* välttämätöntä.

DZN,EZN,EZF,
FGC,FNX,FNW

   1 Vaihteistokotelo
Ei varaosaa

1

   2   012 301 474 A Hylsy 12X30 2

   3   01J 301 474 C Huohotinputki 1

   4   014 301 485 Vaiht. huohotinaukon läppä 2

   5   01J 301 472 Huohotinputki 1

   6   N   100 371 05 Kierretulppa M22X1,5 1

   7   012 301 127 F Kierretulppa M24X1,5 1

   8   N   100 371 05 Kierretulppa M22X1,5 1

  10   01J 301 127 H Kuusiokolo-kupukantapultti M8X43 X

 (11)   01J 301 212 H Vaihteistokotelon kansi 1

  11A   016 301 299 Soviteholkki
G      05 09 0>> 2

 (12)   01J 301 475 A Tiiviste 1

  13   4B0 301 325 A Suojapelti 1

  13A   N   104 135 01 Kuusiokolopultti (aluslevyllä)
.

M8X28 2

  14   01J 301 547 A Tiiviste 23MM 1

  15   01J 301 547 F Tiiviste 12MM 5

  16   01J 331 191 B Anturiratas 1 1

  17   01J 301 467 C Tulppa 1

  18   01J 331 291 F Anturiratas 2 1

  19   012 311 113 B Tiivisterengas 1

  20   01J 321 171 G Vaijerin vipu 2

  21   01J 321 182 O-rengas 1

et_bt1.frm



Malli

A6

Vuosi

1998

PR

Kohta Osanumero Nimike Kpl Malli

3

AR

21

Kuva

321-060

Rajaaminen UPD

Huomautus

ETKA

Sivu: 002

Kohta Osanumero Nimike Kpl MalliHuomautus

  22   N   904 416 01 Kuusiokantapultti M6X32 1

  23   01J 321 191 F Siirtoakseli 1

  25   01J 321 218 C Lukitusvipu 1

  26   01J 321 223 C Lukitusjousi 1

  27   01J 321 225 Rulla 1

 (30)   01J 325 031 BC Luistikotelo öljypumpulla

                käytä lisäksi: 01J 301 547 A
01J 301 547 H

1 FNW,EZN,EZF,
FGC,FNX

 (30)   01J 325 032 MX Luistikotelo öljypumpulla

                käytä lisäksi: 01J 301 547 A
01J 301 547 H

1 FNW,EZN,EZF,
FGC,FNX

 (30)   01J 325 031 BC Luistikotelo öljypumpulla
                käytä lisäksi: 4F0 906 961 C

01J 301 547 A
01J 301 547 H

1
1

DZN

 (30)   01J 325 032 MX Luistikotelo öljypumpulla
                käytä lisäksi: 4F0 906 961 C

01J 301 547 A
01J 301 547 H

1
1

DZN

  31   01J 325 413 Tiivisterengas 2

  32   N   104 550 01 Kuusiokantapultti tapein
(aluslevyllä)

M6X90X37 2

  33   N   104 551 01 Kuusiokantapultti tapein
(aluslevyllä)

M6X70X37 1

  35 f 01J 927 156 JD Ohjainlaite
automaattivaihteistoon -
portaaton
6 lamellikytkimellä
varust. autoihin
Ks. Korjausohjeet, Vaihteisto
.

                   laitteisto: 01J 927 156 JE

1 DZN

 (35) f 01J 927 156 EA 5-vaihteisen automaattivaiht.
ohjainlaite - portaaton
6 lamellikytkimellä
varust. autoihin

1 EZN

 (35) f 01J 927 156 EB 5-vaihteisen automaattivaiht.
ohjainlaite - portaaton
6 lamellikytkimellä
varust. autoihin

1 FNX

 (35)   01J 927 156 K Ohjainlaite
automaattivaihteistoon -
portaaton

C5 2,4L..165PS 1 EZF

 (35) f 01J 927 156 DR Ohjainlaite
automaattivaihteistoon -
portaaton
6 lamellikytkimellä
varust. autoihin

1 FNW

 (35) f 01J 927 156 EC Ohjainlaite
automaattivaihteistoon -
portaaton
6 lamellikytkimellä
varust. autoihin

1 FGC

 (36)   01J 927 213 D Tiiviste 1

  37   01J 321 393 Kuusiokolo-laippapultti M6X85 3

  38   01J 323 911 AB Kytkinakseli
      tarvittaessa käytä myös: 01J 301 547 F

1
1

DZN,EZN,FNX

 (38)   01J 323 355 BX Kytkinakseli
(vaihto-osa)
                 vastaava osa: 01J 323 911 AB

01J 323 911 J

1 DZN,EZN,FNX

 (38)   01J 323 911 AD Kytkinakseli
      tarvittaessa käytä myös: 01J 301 547 F

1
1

EVE

 (38)   01J 323 355 AX Kytkinakseli
(vaihto-osa)
                 vastaava osa: 01J 323 911 AD

01J 323 911 H

1 EVE

 (38)   01J 323 911 AE Kytkinakseli
      tarvittaessa käytä myös: 01J 301 547 F

1
1

EZF,FNW,FGC

 (38)   01J 323 355 DX Kytkinakseli
(vaihto-osa)
                 vastaava osa: 01J 323 911 AE

01J 323 911 L

1 EZF,FNW,FGC

  39   01J 301 461 B Tiiviste FLAECHENDICHT. 1

  40   01J 301 535 H Öljyputki Öljyputki 1

et_bt2.frm


